

Corrigendum

Ref: - CSIO/LPC/2024/MDF/04/03/24/01

Date: 05/03/24

It is informed to all that date and time of receipt of Tender may be read as 07/03/24 AF instead of 07/04/24 AF and Date & time of opening of Tender may be read as 11/03/24 instead of 11/04/24 in the LPC NIT procurement of Raw Materials for R&D.